

## Где живёт любовь?

В январе в рамках проекта " Киноуроки в школах России" в 6 классе был проведен киноурок. Ребята посмотрели фильм "Где живет любовь". После дискуссии на тему " Что такое любовь?" ребята пришли к мнению, что самая глубокая любовь проявляется к маме и папе.

2024 год объявлен годом Семьи. В классе прошла акция «Люблю тебя, моя семья!» Дети выразили свою любовь к родителям через слова благодарности и любви. Они интересно рассказывали о своих семьях, совместных делах, традициях. Ребята пришли к выводу, что семья - это люди, которых мы любим и которые любят нас.

В семье мы чувствуем себя защищёнными и счастливыми.

Ребятам были заданы вопросы: «Где живет любовь ? Предположите в чем проявляется любовь?» Дети ответили, что любовь живет в наших сердцах, наших душах, в добрых делах, она живет в поступках. Она проявляется в словах, в помощи, в заботе, доброте, в поддержке, в уважении, во внимании. Она бывает разная. Бывает любовь к родителям, детям, близким, любовь к Родине, природе.

Любовь - это то, что делает человека лучше, а жизнь – прекрасней!

